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Tananyag és tanfolyam biztosítása: 

A Happy House Nyelvstúdió a tanulók számára, tanfolyamtól függően, tankönyvet, 

munkafüzetet, hanganyagot és/vagy on-line hozzáférést ad, és személyes vagy on-line oktatást 

nyújt. A tananyagcsomag díja egyszeri díj, mely az adott kurzus teljes időtartamára biztosítja a 

tananyag elsajátításához szükséges ismereteket. A befizetést követően a nyelvstúdió biztosítja 

a tananyagcsomagot. A tankönyv és/vagy munkafüzet elvesztése esetén a nyelvstúdió nem 

biztosítja az ingyenes pótlást, de térítés ellenében újra beszerzi. 

 

A tanfolyam időtartama: 

A tanfolyam időtartama a kurzustól függően változhat, 2x5, illetve 10 hónap (két félév vagy 

egy tanév). Heti egy foglalkozás esetén 2x18, illetve 36 alkalom, heti két foglalkozás esetén 

2x36, illetve 72 alkalom. A tanórák kurzustól függően 45/60/90 percesek. A tanfolyamok az 

iskolai oktatási rendszerhez igazodva, valamint az általános munkaszüneti napok 

figyelembevételével kerülnek megszervezésre. Az iskolai szünetekben és a munkaszüneti 

napokon nincsenek foglalkozások vagy megbeszélés szerint lehetnek. (Amennyiben a csoport 

minden tagja és a tanár ilyen időpontban egyezik meg, az óra megtartható.) 

 

A tanfolyam helyszíne: 

A tanfolyamok az alábbi címen kerülnek megtartásra: 1171 Budapest, Függőcinege utca 6. 1. 

emelet 5. 

A tanfolyam időtartama alatt annak helyszíne indokolt esetben változhat, amelyről a 

Nyelvstúdió tájékoztatja a tanulókat, illetve a tanulók törvényes képviselőit. 
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Hiányzások kezelése 

A tanár hiányzása esetén a Nyelvstúdió helyettesítő tanárról gondoskodik, vagy egy külön 

egyeztetett időpontban pótóra tartására kerül sor. 

A tanuló hiányzása esetén lehetőség van a befizetett órák pótlására. A pótórán való részvételhez 

minden esetben a tanárral való előzetes egyeztetés szükséges. A pótlásról a szülőnek 

kötelessége gondoskodni, amennyiben nem tudja megoldani a pótlást, tudomásul veszi, hogy 

az elmulasztott órák után a befizetett díjat sem részben, sem egészben nem kapja vissza és 

jóváírásra sincsen lehetősége. 

A tanórán való részvétel elmulasztása a tanfolyami díjfizetés kötelezettsége alól nem mentesít. 

Amennyiben a hiányzás időtartama meghaladja azt az időt, amely idő után a gyermek még 

folytatni tudja a kurzust, úgy a tanárral történő egyeztetés után a tanuló átkerülhet egy másik, 

számára megfelelőbb kurzusba. 

Amennyiben egy csoport létszáma három alá csökken, a Nyelvstúdió vezetője dönthet úgy, 

hogy az adott kurzus idő előtt befejeződik. Ez esetben a tanfolyam időarányos díját a 

Nyelvstúdió visszatéríti, illetve részletfizetés esetén további díjra nem tart igényt. 

 

Működési feltételek 

A gondviselő a kurzusra való jelentkezéssel vállalja, hogy ő, valamint gyereke(i) a Nyelvstúdió 

helyiségeit és berendezéseit, használati tárgyait rendeltetésszerűen használják és megóvják. 

Amennyiben kár keletkezik, azt a gondviselő köteles megtéríteni a Nyelvstúdió felé. 

Amennyiben a tanuló rendszeresen zavarja a tanár munkáját és a többi gyermek tanulási 

tevékenységét, az oktató dönthet úgy, hogy a kurzus az adott tanuló számára befejeződik. Ilyen 

esetben a következő hónapban már nincs lehetősége beiratkozni. 

Fizetési feltételek: 

A tananyagcsomag és a tanfolyam díját a Nyelvstúdió részére az alábbiak szerint kell befizetni: 

átutalással a Nyelvstúdió bankszámla számára, vagy készpénzben a helyszínen a tanfolyam 

megkezdésekor.  

Részletfizetésre is van lehetőség havi részletekben, esedékessége mindig az adott hónap első 

tanórája. 

A díjfizetés határidejének elmulasztása esetén a kedvezmények elvesznek. Részletfizetés 

határidejének elmulasztása esetén a tanfolyamon való részvétel nem folytatható, illetve a 

Nyelvstúdió vezetőjével való egyeztetés után lehetséges. 

 

Kedvezmények: 

A tanfolyam díjának egyösszegű megfizetése esetén a Nyelvstúdió 10% kedvezményt ad. 



Testvérkedvezmény két testvér esetén 10% mindkét gyerek részére, három vagy több testvér 

esetén gyermekenként 15%.  


